
 
 

 
 

 

   

  
Datum: 12 april 2026 
Betreft: Schriftelijke vragen conform artikel 39 van het Reglement van Orde 
Aan:  Het college van burgemeester en wethouders 
Over:  Wegvallen landelijke financiering zorg post/long Covid  
 
Geacht college,  
 
Op 27 maart werd bekend het ministerie van Volksgezondheid stopt met de financiering van Q- en C-Support, het 
landelijke steunpunt voor patiënten met aanhoudende klachten na een besmetting met COVID-19 (post/long Covid) 
of Q-koorts. Landelijk bedienden Q- en C-support circa 35.000 patiënten, met iedere week tientallen nieuwe 
aanmeldingen. In totaal zijn er naar schatting in heel Nederland 450.000 mensen met Long Covid, waarvan 100.000 
met zeer ernstige klachten. Door het wegvallen van de steun van het ministerie eindigt deze zorg na dit jaar. Van de 
8 miljoen euro die C-Support op jaarbasis kreeg blijft daarna alleen 20% over om een kenniscentrum van te 
financieren.  
 
Oorspronkelijk zou de steun voor C-Support tot in ieder geval eind 2028 duren, waarna de patiënten worden 
overgedragen naar de reguliere zorg. Volgens Sophie Querido, directeur van C-Support, is de reguliere zorg nog 
helemaal niet klaar om met ingang van volgend jaar alle Long Covidpatiënten op te vangen. Daarvoor is er nog te 
weinig kennis van COVID-19, en veel gemeenten hebben hun voorzieningen nog niet op orde1. Daartoe heeft de raad 
in 2024 de motie ‘De juiste erkenning voor long/postcovid patiënten’ aangenomen. 
 
Dat brengt ons tot het stellen van de volgende vragen 
 

1. Is het college bekend met het bericht dat de financiering van C- en Q-Support met ingang van 2027 stopt? 
2. Zijn Nijmeegse patiënten met post/long Covid en Q-koorts voldoende in beeld bij gemeentelijke 

zorgaanbieders en de GGD? Om hoeveel mensen gaat het? 
3. Zijn Nijmeegse zorgaanbieders/buurtteams/GGD en de gemeente in staat om met ingang van 2027 de zorg 

voor post/long Covidpatiënten en Q-koortspatiënten over te nemen? Wat zijn de belangrijkste knelpunten? 
4. Is het college bereid te onderzoeken wat er nodig is om, indien dit niet mogelijk is, aan de raad te laten 

weten wat nodig is om dit wel mogelijk te maken? 
 
Met een vriendelijke groet, 
 
Yurre Wieken, fractie SP 
Sterre Spekman, fractie PvdA 
Sander van der Goes, fractie GroenLinks  
Frank de Gram, fractie Partij voor de Dieren 
Cees de Beer, fractie Stadspartij Nijmegen 
Jan Jensma, fractie Volt 

 
1 https://www.gelderlander.nl/binnenland/zorg-voor-tienduizenden-longcovidpatienten-stopt-abrupt-
minister-trekt-stekker-uit-steunpunt~afa0cbed/  
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